
Ormož izgubil s Krškim 30:31
Petek, 15 Marec 2013 17:13

  RK Jeruzalem Ormož : RK Krško 30:31 (15:16)    Šišmanovič 8; Cehte 8, Ferkulj 7.    Kr
čani so v prvi tekmi nadaljevanja gostovali v Ormožu in ugnali Ormožane s 30:31. Krčani
so dobro in borbeno igro s srečanja proti Trebanjcem prenesli tudi na gostovanje na
vzhod države, prvi polčas so Krčani dobili s 16:15, ob koncu pa je bilo nato 30:31. Krčani
so tako v 1. slovenski rokometni ligi prvič zmagali po 27. oktobru 2012, ko je v Krškem
padla Sevnica. Sevničani bodo srečanje 1. kroga nadaljevanja odigrali v soboto zvečer,
ko v goste prihaja Sviš iz Ivančne Gorice.
   

  

 Tragični junak tekme je bil Aleš Šišmanovič, ki je v zadnjem napadu zastreljal odločilni strel.
Pred tem je omenjeni zadel osemkrat. Gostje pa si povsem zasluženo peljejo 2 točki v
oddaljeno Krško. V zadnjem napadu so imeli Krčani dva izključena igralca in v napadu se je
domačim pridružil še vratar Belec, vendar jim je zmanjkalo moči in koncetracije. Igra pa ni bila
na zadovoljivi ravni. Najbrž je manjkalo tudi tiste motivacije, ki jo imajo proti atraktivnim
tekmecem (Gorenje, Celje, Cimos...). Kakšna je bodočnost ormoškega rokometa ostaja
neznanka. Bodo drugo leto na sporedu derbiji ali bomo govorili o Velikem Nedormožem...

  

        PRED TEKMO:  Odigranih je bilo vseh 22. krogov rednega dela prvenstva 1.NLB
LEASING LIGE. Sledi končnica za prvaka in boj za obstanek v elitni ligi.  F
antje RK Jeruzalem Ormož so v prvem delu prvenstva osvojili 14 točk in zasedli 10 mesto na
lestvici in so v boju za obstanek. Za dve uri pričakujejo goste iz Krškega...
 
  

    Na hardeško trdnjavo prihajajo gostje iz Krškega, ki so zadnji na lestvici s 3 osvojenimi
točkami. Zato stopimo skupaj in jim pokažimo, kdo je gospodar na Hardeku, saj si želimo, da
točke ostanejo doma!   

    V petek, 15.3.2013 ob 19.30 uri -Športna dvorana Hardek Ormož  

    Končnica tekem v boju za obtsanek 1. krog-a 1 NLB LEASING LIGE med RK JERUZALEM
ORMOŽ : RK KRŠKO       Pridite vzpodbujat in navijat za fante RK Jeruzalem Ormož do
ponovne zmage!     NAPRED PLAVI...
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